
 

 

 

 

 

 

Zárónyilatkozat 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia 2003. május 17-én, Munkácson tartotta idei első rendes ülését. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli a Magyar Állandó Értekezlet 2003. május 24-i összehívását. Reményét 

fejezi ki, hogy a szomszédos államokban élő magyarokról szóló 2001. évi LXII. törvény módosítása tárgyában 

konszenzusra jutnak a MÁÉRT tagszervezetei. A Magyar Ifjúsági Konferencia tagszervezetei számára fontos, 

hogy a kedvezménytörvény eredeti céljait megőrző módosítás kerüljön elfogadásra. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia felkéri a Magyar Kormányt, hogy a kétoldalú tárgyalások lezárultával széleskörű 

felvilágosító tevékenységet folytasson a vízumrendelkezés várható következményeiről. A Magyar Ifjúsági 

Konferencia álláspontja szerint a kárpátaljai és vajdasági magyarságnak a lehető legkedvezőbb, leghosszabb 

ideig tartó és legengedményesebb vízumot kell kapnia. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli az Ady Endre Ösztöndíj bevezetését, valamint azt, hogy az oktatási tárca 

szociális támogatásban kívánja részesíteni a Kárpát-medencei határon túli magyar diákokat, amelynek első 

lépéseként a minisztérium támogatásával az Iskola Alapítvány szociális támogatási pályázatot hirdethetett meg 

Erdélyben. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli, hogy az Oktatási Minisztérium még szorosabbra fűzte kapcsolatait a 

nyugati, különösen az Európán kívül élő magyarsággal, ezzel is hangsúlyozva a magyar nemzethez való 

elszakíthatatlan kötődésüket. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli azt, hogy a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium határon túli 

programok támogatására meghatározott kerete a tavalyi évhez képest 36%-al emelkedett, és reményét fejezi ki 

arra vonatkozóan, hogy a határon túli ifjúsági szervezetek támogatása a jövőben is prioritásként szerepel a 

minisztérium céljai között. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli a lendvai Agora Iroda tervbe vett őszi megnyitását. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia 2003. évi őszi ülését Lendván tartja. 

 

Munkács, 2003. május 17. 


